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Протягом останніх десятиріч у всьому світі стрімко проводяться дослі-

дження, які стосуються нанотехнологій. У практичну діяльність активно впрова-

джуються нові прилади, лікарські засоби, методи діагностики та лікування різ-

них захворювань. Галузь нанотехнологій постійно та інтенсивно насичується ре-

зультатами нових досліджень, і для того, щоб фахівець був компетентним у пи-

таннях, що стосуються його діяльності, він повинен постійно доповнювати свої 

знання у означеній сфері. Це особливо актуально для спеціалістів галузі охорони 

здоров’я, оскільки значна кількість нанорозробок присвячена саме наномедицині 

та нанофармаколоії. Тому виникає необхідність висвітлення працівникам фарма-

цевтичного сектору галузі охорони здоров’я наукових аспектів розвитку нанона-

уки, зокрема нанофармакології та наномедицини. Для слухачів циклів підви-

щення кваліфікації своєчасним є одержання грунтовних знань щодо створення 

лікарських засобів на основі наносистем, так звана нанофармакологія, оскільки 

означене відповідає потребам їх практичної діяльності. 

Під час занять на циклі підвищення кваліфікації на кафедрі загальної фар-

мації та безпеки ліків ІПКСФ НФаУ проводяться опитування слухачів з метою 

визначення потреби у оновленні знань щодо нанофармакології. Крім того, вра-

ховуємо, що під час навчання у вищому навчальному закладі більшість слухачів 

не були обізнані стосовно даної тематики, і значний відсоток контингенту слу-

хачів володіє тільки знаннями щодо декількох нанопрепаратів, а саме – ліпосо-

мальних, щодо розробок яких повідомлялося їм під час навчання. У зв’язку з 

цим, поновлення знань у даній сфері важливо незалежно від року закінчення за-

кладу, оскільки інформація постійно змінюється. 

Серед завдань циклів підвищення кваліфікації – сприяти обізнаності слу-

хачів в питаннях нанофармакології як напрямку, що вивчає властивості нанопре-

паратів, показання, протипоказання до їх застосування, можливі побічні ефекти, 

а також допомагати усвідомлювати інформацію щодо аспектів нанофармації, 

особливо які стосуються технологічних досліджень з пошуку та розробки лікар-

ських форм нанопрепаратів відносно передбачуваного застосування у медичній 

практиці. 

Таким чином, висвітлення актуальних питань зі створення лікарських за-

собів на основі наносистем є своєчасним та затребуваним, оскільки надає фахів-

цям нову інформацію, розширює їх кругозір стосовно нанотехнологій, що буде 

позитивно впливати на їх подальшу практичну діяльність. 
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